

Осенняя уборка нашего участка

Вот и наступила осень. Деревья надели золотые одежды. На нашем участке образовался золотой ковёр из листьев. Многие ребята нашей группы проявляют живой интерес к любым видам труда, за любое поручение берутся с охотой, умеют доводить начатое дело до конца. Мы с ребятами организовали на участке уборку опавших листьев, засохших цветов на клумбе. Дети собирали листья в мешки, подметали опавшие листья. Они с радостью принимались за дело, совместный труд объединил их. Ребята договаривались, кто будет срезать сухие цветы, кто складывать их в тележку, кто подметать опавшую листву. Повседневная трудовая деятельность позволяет приобщить ребёнка к труду.

